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(Calificación favorable y admisión a trámite) 118
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	– 12-25/PE-001555, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 119

	– 12-25/PE-001556, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 120

	– 12-25/PE-001557, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 121

	– 12-25/PE-001558, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del 
Algarrobico (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 122

	– 12-25/PE-001559, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del 
Algarrobico (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 123

	– 12-25/PE-001560, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del 
Algarrobico (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 124
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001449, Pregunta relativa al acceso a los datos de la Fundación Centra por parte de la 
Presidencia de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de 
la Torre, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
al acceso a los datos de la Fundación Centra por parte de la Presidencia de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las declaraciones del señor presidente de la Junta publicadas en el diario La Vanguardia 
el pasado 20 de julio en las que hablaba de datos provincializados del último barómetro de la Fundación 
Centra del mes de junio de 2025, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Presidencia de la Junta de Andalucía acceso a datos provincializados del barómetro andaluz 
de la Fundación Centra de junio de 2025?

¿A qué tipo de datos tiene acceso la Presidencia de la Junta de Andalucía de dicho barómetro?
¿Tiene acceso la Presidencia de la Junta de Andalucía a algún tipo de dato de los estudios que 

realiza la Fundación Centra diferente a los que hace público la misma?
¿Cuál es el procedimiento por el cual la Presidencia de la Junta de Andalucía toma conocimiento 

de los estudios o barómetros que realiza la Fundación Centra?

Sevilla, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
Miren Begoñe Iza de la Torre.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001450, Pregunta relativa a los problemas en la segunda fase de las oposiciones de 
educación en 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de 
la Torre, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
problemas en la segunda fase de las oposiciones de educación en 2025.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de la gestión de la segunda fase del proceso selectivo del Cuerpo 
de Maestros y del Cuerpo de Secundaria y FP del año 2025?

¿Cuáles son las razones que sustentan que el día 15 de julio, en mitad de la realización de la segunda 
fase, el director general de Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, don Carlos Muñoz Morales, 
emitiera una comunicación en la que ordenaba la revocación de las invalidaciones relacionadas con la 
ausencia de la consignación del cuerpo en la portada de las programaciones didácticas?

¿A qué se debe que dicha orden no se diera a priori, antes de comenzar la segunda fase, evitando 
tener que revocar invalidaciones?

¿En qué razones se sustenta la Consejería para revocar la invalidación relacionada con la consignación 
del cuerpo en la portada y no otro tipo de situaciones relacionadas con aspectos formales de la 
programación didáctica?

¿Puede garantizar la Consejería que las personas opositoras a las que se ha revocado su invalidación 
después de comunicárseles dicha invalidación y han sido posteriormente citadas a realizar la exposición 
oral se encuentran en igualdad de oportunidades que las personas opositoras que no han sufrido 
dicha situación?

¿Puede garantizar la Consejería que las personas opositoras cuyas programaciones didácticas no 
se han visto invalidadas están sufriendo un agravio comparativo?
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Pág. 13

¿Qué mecanismos aplica la Consejería para garantizar en todo momento las condiciones de igualdad 
de oportunidades entre las personas opositoras?

¿Puede garantizar la Consejería que todos los tribunales han aplicado los mismos criterios de 
invalidación de programaciones en todo momento? En caso contrario, ¿qué mecanismos va a aplicar 
para garantizar la coordinación entre los tribunales?

¿Cuáles son los mecanismos que aplica la Consejería para garantizar los derechos laborales y la 
seguridad jurídica del personal docente que forma parte de los tribunales?

Sevilla, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
Miren Begoñe Iza de la Torre.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001451, Pregunta relativa a la estrategia S4Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la estrategia S4Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la ejecución de la estrategia S4Andalucía?
¿A cuántas pymes y medianas empresas ha favorecido dicha estrategia?

Parlamento de Andalucía, 16 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001452, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001453, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001454, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001455, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001456, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Málaga en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001457, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Málaga en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001458, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Málaga en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001459, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Sevilla en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001460, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Sevilla en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001461, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Sevilla en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001462, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001463, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001464, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001465, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001466, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001467, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001468, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados 
en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Jaén en el curso 2024-2025? 
Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001469, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados 
en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Jaén en el curso 2023-2024? 
Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001470, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados 
en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Jaén en el curso 2022-2023? 
Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001471, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001472, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001473, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Huelva en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001474, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Huelva en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001475, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Huelva en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001476, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001477, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001478, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001479, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001480, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Granada en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001481, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Granada en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001482, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Granada en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001483, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001484, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001485, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001486, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001487, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Córdoba en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001488, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Córdoba en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001489, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Córdoba en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001490, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001491, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001492, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001493, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001494, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Almería en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001495, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Almería en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001496, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Almería en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001497, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001498, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001499, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001500, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001501, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001502, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001503, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001504, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos 
diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001505, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Cádiz en 
el curso 2022-2023? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001506, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Cádiz en 
el curso 2023-2024? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001507, Pregunta relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro 
autista (TEA) escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de alumnos diagnosticados con trastorno del espectro autista (TEA) 
escolarizados en centros educativos sostenidos con fondos públicos en la provincia de Cádiz en 
el curso 2024-2025? Desglosar por centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001508, Pregunta relativa a los aparcamientos del edificio sanitario Carlos Castilla del 
Pino (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a los aparcamientos del edificio sanitario 
Carlos Castilla del Pino (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es el plan de usos de los aparcamientos del edificio sanitario Carlos Castilla del Pino en 
Córdoba capital?

¿Se están cumpliendo las autorizaciones vigentes para el uso y disfrute de las plazas de aparcamiento 
del mencionado edificio?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001509, Pregunta relativa a la nueva urbanización en el espacio verde Cortijo del Cuarto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de 
la Torre, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
nueva urbanización en el espacio verde Cortijo del Cuarto.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente para proteger las 164 hectáreas 
de zonas verdes del espacio verde Cortijo del Cuarto, ante la amenaza urbanística que supone el proyecto 
de construcción de 7.800 viviendas, teniendo en cuenta que va en contra de las recomendaciones y 
directrices europeas, españolas y autonómicas en materia de protección medioambiental?

Sevilla, 17 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
Miren Begoñe Iza de la Torre.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001510, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la creación de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Huelva?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Huelva? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001511, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la creación de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Cádiz?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Cádiz? Desglosado por centros

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001512, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la creación de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Málaga?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Málaga? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001513, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Córdoba?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Córdoba? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001514, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación Fernández 
Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores 
en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Almería?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Almería? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001515, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación 
de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Sevilla?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Sevilla? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001516, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación 
de nuevas plazas para personas mayores en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Jaén?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Jaén? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001517, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas en la provincia de Granada?
¿Cuántas de estas plazas se van a crear en la provincia de Granada? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001518, Pregunta relativa a la creación de nuevas plazas para personas mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de nuevas plazas para 
personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha anunciado la creación de 3.000 nuevas plazas para personas 
mayores, de las cuales 1.500 serán de atención residencial y 1.500 de centros de día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevar a cabo la Consejería la creación de dichas plazas?
¿Dónde va a crear la Consejería estas plazas? Desglosado por centros.

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001519, Pregunta relativa a la realización de pruebas diagnósticas y procedimientos 
quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
realización de pruebas diagnósticas y procedimientos quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de empresas con las que el Servicio Andaluz de Salud ha contratado la realización 
de pruebas diagnósticas desde la aprobación del expediente administrativo de contratación 2908/2023?

¿Cuál es el número de pruebas diagnósticas derivadas por el SAS y realizadas por centros privados 
desde la aprobación del expediente 2908/2023, desagregadas por provincias y por centro privado?

¿Cuál es la relación de empresas con las que el Servicio Andaluz de Salud ha contratado la realización 
de procedimientos quirúrgicos desde la aprobación del expediente 2908/2023?

¿Cuál es el número de procedimientos quirúrgicos derivados por el SAS y realizados por centros 
privados desde la aprobación del expediente 2908/2023, desagregados por provincias y por centro privado?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001520, Pregunta relativa a la realización de pruebas diagnósticas y procedimientos 
quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
realización de pruebas diagnósticas y procedimientos quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de empresas con las que el Servicio Andaluz de Salud ha contratado la realización 
de pruebas diagnósticas desde el 17 de mayo de 2025 a través de cualquier tipo de contrato?

¿Cuál es el número de pruebas diagnósticas derivadas por el SAS desde el 17 de mayo de 2025 
realizadas por centros privados, desagregadas por provincias y por centro privado?

¿Cuál es la relación de empresas con las que el Servicio Andaluz de Salud ha contratado la realización 
de procedimientos quirúrgicos desde el 17 de mayo de 2025 a través de cualquier tipo de contrato?

¿Cuál es el número de procedimientos quirúrgicos derivados por el SAS y realizados por centros 
privados desde el 17 de mayo de 2025, desagregadas por provincias y por centro privado?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001521, Pregunta relativa a la realización de pruebas diagnósticas y procedimientos 
quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
realización de pruebas diagnósticas y procedimientos quirúrgicos del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTAS

Cuál es la denominación de los contratos vigentes del Servicio Andaluz de Salud con centros privados 
para la prestación de servicios sanitarios complementarios para la realización de pruebas diagnósticas, 
con indicación de la fecha de inicio y final de los contratos, durante 2022, 2023, 2024 y 2025?

¿Cuál es la denominación de los contratos vigentes del Servicio Andaluz de Salud para la prestación 
de servicios sanitarios complementarios para la realización de procedimientos quirúrgicos, con indicación 
de la fecha de inicio y final de los contratos, durante 2022, 2023, 2024 y 2025?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001522, Pregunta relativa a los gastos realizados a través del sistema de caja fija

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los gastos realizados a través del sistema de caja fija.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de los gastos realizados a través del sistema de caja fija en cada una 
de las consejerías y entes instrumentales de la Junta de Andalucía desde enero de 2023 hasta la fecha, 
desglosado por conceptos, beneficiarios y fecha de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001523, Pregunta relativa a los gastos realizados a través del sistema de caja fija en la 
Consejería de la Presidencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los gastos realizados a través del sistema de caja fija en la 
Consejería de la Presidencia.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de los gastos realizados a través del sistema de caja fija en la Consejería 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa desde enero de 2023 hasta la 
fecha, desglosado por conceptos, beneficiarios y fecha de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001524, Pregunta relativa a las declaraciones tributarias y relaciones contractuales de 
cónyuges o parejas de hecho de altos cargos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las declaraciones tributarias y relaciones contractuales de cónyuges o parejas 
de hecho de altos cargos.

PREGUNTAS

En relación con el cumplimiento de lo dispuesto en la Instrucción conjunta 1/2024 de esa Consejería, 
relativa al artículo 12 de la Ley 3/2005, de Incompatibilidades de Altos Cargos de la Junta de Andalucía, 
¿cuántos altos cargos han presentado la información tributaria de sus cónyuges o parejas de hecho, 
conforme a los modelos previstos en los anexos IB y IIIB?

¿Cuántos de esos cónyuges o parejas de hecho tienen participación, directa o indirecta, en empresas o 
entidades que hayan formalizado contratos, convenios o hayan recibido subvenciones de la Administración 
de la Junta de Andalucía o sus entes instrumentales?

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería para verificar posibles situaciones de conflicto de intereses 
derivadas de estas relaciones?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001525, Pregunta relativa a la adjudicación de plazas vacantes de personal docente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Irene García Macías, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. Susana Rivas Pineda y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la adjudicación de plazas vacantes de personal docente.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de vacantes adjudicadas, de forma provisional, al personal docente, 
a través de la Resolución de 11 de junio de 2025?

¿Qué número de dichas vacantes ha sido efectivamente adjudicado a personal docente con discapacidad?
¿Qué criterios ha seguido su Consejería para dar cumplimiento a la obligación legal de reservar un 

mínimo del 10 % de las vacantes al personal con discapacidad?
¿Se ha realizado cómputo y reserva diferenciada de plazas para personas con discapacidad en la 

citada adjudicación provisional? En caso de no haberse reservado dicho 10 %, ¿qué causas justificadas 
y motivadas lo han impedido, y qué medidas compensatorias se han previsto?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Irene García Macías, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Susana Rivas Pineda y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001526, Pregunta relativa al dictamen del Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias 
Forenses sobre el proyecto de clausura, sellado y restauración de las balsas de fosfoyesos de 
Huelva Restore 20/30.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al dictamen del Instituto Nacional de Toxicología y 
Ciencias Forenses sobre el proyecto de clausura, sellado y restauración de las balsas de fosfoyesos 
de Huelva Restore 20/30.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias Forenses ha emitido un dictamen 
técnico que rechaza el proyecto de clausura de las balsas de fosfoyesos de Huelva promovido por la 
empresa Fertiberia, señalando que resulta ineficaz para proteger el entorno y que no impide la liberación 
continua de contaminantes.

El informe recoge que existen más de sesenta puntos de fuga y filtraciones hacia el estero del 
Rincón, río Tinto y acuífero de Niebla. También revela la presencia de metales pesados, como arsénico, 
cadmio y cobre, con niveles que superan entre 100 y 1.000 veces los límites permitidos. El dictamen 
también señala niveles significativos de radiactividad, eutrofización y altas concentraciones de antimonio 
y arsénico en el estero del Rincón.

A la luz de este dictamen, la Fiscalía ha solicitado la modificación de la declaración de impacto 
ambiental aprobada en septiembre de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del dictamen del Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias 
Forenses, especialmente, respecto a los hallazgos sobre metales pesados, radiactividad, eutrofización 
y riesgo de colapso estructural?
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Pág. 90

¿Tiene previsto el Gobierno promover la modificación de la autorización ambiental integrada con la 
que cuenta dicho proyecto?

¿Considera el Gobierno que este dictamen justifica la revisión del proyecto Restore 20/30 y la 
modificación de la DIA aprobada en septiembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001527, Pregunta relativa a las obras de conservación y mantenimiento del patrimonio 
histórico andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y 
D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Fernando Carlos López Gil, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
obras de conservación y mantenimiento del patrimonio histórico andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones (año, importe y provincia) ha acometido la Junta de Andalucía con cargo al 1 % 
cultural destinado a obras de conservación y mantenimiento del patrimonio histórico andaluz, que 
establece el artículo 84 de la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del patrimonio histórico de Andalucía, 
en la presente legislatura, hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Fernando Carlos López Gil.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001528, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha emprendido el Gobierno andaluz ante el Gobierno central para expresar su 
preocupación por el uso de las bases militares de Rota y Morón para ejercer agresiones militares 
internacionales, que implicaría directamente a nuestro territorio?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001529, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Qué información oficial ha solicitado el Gobierno andaluz al Gobierno de España sobre las 
operaciones militares recientes o previstas desde las bases de Rota y Morón en relación con el conflicto 
en Oriente Medio?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001530, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares 
estadounidenses en territorio andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001531, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares 
estadounidenses en territorio andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001532, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Ha mantenido el Gobierno andaluz algún contacto con los Ayuntamientos de Rota y Morón para 
analizar el impacto de la reciente escalada militar en Oriente Próximo sobre la seguridad, la convivencia 
o la economía local?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001533, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Ha realizado el Gobierno andaluz alguna evaluación del riesgo medioambiental que supondría 
una intensificación de la actividad militar en las bases por el aumento de vuelos, combustibles o 
materiales peligrosos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001534, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Junta de Andalucía para garantizar la protección civil en caso 
de que las bases militares andaluzas se conviertan en objetivo estratégico en un conflicto internacional?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001535, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares 
estadounidenses en territorio andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001536, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Ha participado la Junta en reuniones de coordinación sobre riesgos o medidas preventivas derivadas 
del posible uso militar ofensivo de las bases, en el marco de protección civil o emergencias?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001537, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares 
estadounidenses en territorio andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001538, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno andaluz solicitar la convocatoria urgente de la Comisión Bilateral de Cooperación 
Junta de Andalucía-Estado para tratar el uso militar de las bases situadas en suelo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001539, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Qué respuesta política ofrece el Gobierno andaluz a los movimientos sociales, pacifistas y de 
derechos humanos que están alertando sobre el papel de Andalucía como plataforma militar de agresión 
en conflictos internacionales?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001540, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Ha elaborado el Gobierno algún protocolo específico ante posibles situaciones de alerta o represalias, 
derivadas de ataques lanzados desde territorio andaluz, en su ámbito de competencias?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001541, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Qué papel tiene la Junta de Andalucía en la supervisión del cumplimiento de la normativa ambiental 
en las bases militares de Rota y Morón, especialmente en caso de incremento de actividad operativa 
o despliegue de nuevos medios bélicos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001542, Pregunta relativa a las bases militares estadounidenses en territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las bases militares 
estadounidenses en territorio andaluz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001543, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Cree el Gobierno andaluz compatible con los objetivos de conservación de Doñana que se impulse 
un proyecto de almacenamiento de gas bajo su territorio, dado que podría afectar a zonas protegidas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001544, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTAS

¿Ha informado la Junta a los ayuntamientos, comunidades de regantes y propietarios afectados por 
este proyecto?

¿Qué mecanismos de participación ha activado para ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001545, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Qué evaluación ambiental previa ha realizado la Junta sobre el impacto que un depósito de 
gas subterráneo puede tener en los acuíferos y su relación con los regadíos colindantes?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001546, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta no ha instado al Estado a paralizar el proyecto hasta contar con informes 
independientes que incluyan el riesgo sísmico, hidrogeológico y de contaminación de aguas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001547, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Qué garantías ofrece la Consejería de Agricultura para que los regadíos de la zona no se vean 
perjudicados por posibles fugas o alteraciones de presión en los acuíferos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001548, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Junta la creciente preocupación de comunidades locales y expertos por la posible 
afectación del patrimonio natural y agrícola de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001549, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Va a instar el Ejecutivo andaluz al Gobierno central a abrir un periodo de información pública y 
debate social amplio antes de continuar con el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001550, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Junta para coordinar con administraciones y proteger Doñana en 
caso de que siga adelante el proyecto estatal?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001551, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Ha solicitado el Gobierno andaluz que se realicen estudios específicos de impacto en los ecosistemas 
de Doñana, más allá de los informes estatales?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001552, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Considera la Junta que el uso de subsuelo protegido para almacenamiento de gas permite una 
fractura del consenso social sobre Doñana?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762	 XII LEGISLATURA	 11 de septiembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
76

2

Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001553, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta no ha planteado de forma explícita su oposición al proyecto durante las negociaciones 
con el Gobierno central?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001554, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Qué papel quiere jugar la Junta en la salvaguarda jurídica y técnica de Doñana si el proyecto entra 
en fase de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001555, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Qué posicionamiento político adopta el Gobierno andaluz frente a quienes defienden que abrir esta 
infraestructura podría sentar precedente para usos industriales en zonas naturales protegidas?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001556, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Cree la Junta que el almacenamiento de gas puede perjudicar políticamente a Andalucía si se 
percibe como una amenaza a Doñana y al desarrollo agrario sostenible?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001557, Pregunta relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de almacenamiento de gas en Doñana.

PREGUNTA

¿Puede asegurar la Consejería que este proyecto no se convertirá en una puerta de entrada para 
fracking u otro tipo de almacenamiento de hidrocarburos en la provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001558, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del Algarrobico (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa 
del Algarrobico (Almería).

PREGUNTA

¿Por qué no ha solicitado la Junta la publicación inmediata en el BOP de Almería y en el 
Registro de Inmuebles autonómico de la modificación del PGOU de Carboneras que reclasifica 
los terrenos del Algarrobico como no urbanizables, a pesar de las sentencias judiciales que lo demandaban?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001559, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del Algarrobico (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa 
del Algarrobico (Almería).

PREGUNTA

¿Puede explicar la Consejería de Fomento qué perjuicios jurídicos o ambientales considera evitables, 
si esos edictos no se publican, y por qué no se ha impulsado su inscripción pese al mandato del TSJA 
de diciembre?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001560, Pregunta relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa del Algarrobico (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 4 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la demolición del hotel ilegal en la playa 
del Algarrobico (Almería).

PREGUNTA

¿Qué posición adopta la Junta respecto al derecho de retracto reconocido por el Supremo, que le 
permitiría adquirir directamente los terrenos para agilizar la demolición?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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